Pe3yabTaT aHKeTHPOBAHUS POAUTENEH 1O BONPOCY OPTaHU3AIUH IIKOJIbHOI0 MATAHUS
T'BOY COII c. ITuckaanl

Jara npoBeaenus anketupoBanus: 23.10.2023-27.10.2023

B AHKCTHUPOBAHUU MMPUHAIN YIACTUC POAUTCIIN yHAITUXCA 19 KJI1aCCOB, BCCI'o 3aIll0JIHCHO 60 aHker.

I1/m_| Bompochl aHKeTHI BapuanTthl oTBeTa M % OTBETHBIIMX
1. VY noeneTBopeHs! 11 Bl opranu3anyeil MKoIbHOIO MUTaHUsA? Ha Her
85% 15%
2. Cuuraete i1 BBl panrioHaIbHBIM OPTaHU3AIMIO TOPSIIETo Ha Her
MUTaHUs B IIKoJIe? 100% 0%
3. Y 10oBneTBOpEHBI 11 BBl CAHUTAPHBIM COCTOSIHUEM CTOIOBOM, Ha Her
Ka4yeCTBOM IIPUTOTOBJICHHUS ITHIIH? 100% 0%
4, Baru ceiH (q04b) MTaeTcs B mikosue? Ha Her
80% 20%
5. Ecam Her, To mo kakoi nmpuanHe?
-HE HPaBUTCS IIKOJbHAS €1a 30%
-peOCHOK TUIOTHO 3aBTPaKaeT 70%
6. Hutepecyerecs 11 Bl opranuszanuei ropsiuero NuTaHus B Ha Her
mKosie? 100% 0%
7. JloBoIbHEI T BBl Ka4eCcTBOM IIKOJIEHOTO ITUTAHUS? Ha Her Hert oTBeTa
65% 15% 20%
8. IIpuHuMaere 1 Bbl aKTUBHO ydacTHe B KJIACCHBIX U Ha Her
OOIIETTKOIBHBIX MEPOTIPUATHIX, CBI3aHHBIX C BOIPOCOM 80% 20%
OUTAHUA aeTei?
9. Kak BbI [ymaeTe, Hy>KHO JIM IpHUY4aTh peOEHKa K KyJIbType Ha Her
enpl? 85% 15%
10. | I'oBopurte mu BeI ¢ BammM peOEHKOM JTOMa O TTOJIb3€ TOW WITH Ha Her
WHOW MUIIIN, O BUTAMHUHAX, COJIepKaIuxcs B pa3Heix omogax? | 100% 0%
11. | 3aBTpakaer nu Bam peGeHOK mepes] yXoIoM B KOy ? Ha Her
75% 25%
12. | UnTepecoBanmch i1 Bbl MEHIO IKOJTBHON CTOIOBOM? Bcerna HNuorna Huxorga
20% 75% 5%
13. | Bac ycTrpanBaeT MEHIO IIKOJIBHOMN CTOJIOBOW? Ha Her
80% 20%
14. | HpaBurcs nu Bamemy pebenky accoptument Omof B mkoie? | [a He Bcerma | Her
50% 25% 25%
15. | Hyxnsl i1 3aBTpaku B noptdene? Bam pederok 6epér c codoii | Jla Wnorna Her
OyTepOpoa u GPYKTHI? 5% 35% 60%

Pe3yabTarhl BHIOOPOYHOr0 aHKEeTHPOBaHUs yuamuxcs 6-11 kiaaccoB mo Bonpocy
OPraHM3aluM MIKOJIbHOT0 MUTAHUSA

Hata npoBenenus ompoca: 25.10.2023 r.

Bribopxka cocraBmiia 79 ygamuxcs

Ne | Bompoc BapuaHTbl 0TBeTa M % OTBETHBIIMX
1. Bl muTaeTeck B mkoie? Ha Her
85% 15%
2. JloBOJIBHEI 11 BBl Ka4eCTBOM IIKOJILHOT'O ITMTaHUS? Ha Her
70% 30%
3. 3aBTpakaete iu Brl iepen yxoaoM B KOy ? Ha Her
30% 70%
4. HuTepecyereck 11 Bbl MEHIO HIKOJIBHOM CTOIOBOM? Ha Her
80% 20%
5. Bac ycTpanBaeT MEHIO B IIIKOJIBHON CTOJIOBOM? Ha Her
70% 30%
6. Hy>xubl 111 3aBTpaku B noprdene? Brr 6epére ¢ coboit Ha Her
OyTepOposa u GpyKTHI? 20% 80%
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